Voorbeeldbrief particulier


Geachte heer, mevrouw, 

Hierbij ontvangt u de nieuwe polis van uw ARAG [Productnaam].  Zo bent u weer een jaar verzekerd van goede juridische hulp als u die onverhoopt nodig heeft.

Uw nieuwe premie 
Ieder jaar berekent ARAG de premie van uw verzekering op basis van indexatie. Daarnaast nemen zij de kostenontwikkeling in rechtsbijstand mee in de vaststelling van de premie. Uw premie voor komend jaar is daardoor aangepast. U vindt uw nieuwe premie op het polisblad in de bijlage. 

Nieuwe polisvoorwaarden
Ook de polisvoorwaarden zijn aangepast. Ze hebben een nieuw uiterlijk hebben gekregen en er zijn enkele aanpassingen doorgevoerd. De belangrijkste aanpassingen zijn:

· Bij verzekeringen waar het dekkingsgebied Europese Unie is, wordt dit met ingang van 1 januari 2023 uitgebreid met het Verenigd Koninkrijk, Noorwegen en Zwitserland.
· Conflicten met een juridisch specialist van buiten ARAG zijn niet verzekerd.

Uw nieuwe polisvoorwaarden zijn bijgesloten.

Controleer uw polisblad 
Controleer uw gegevens goed. Is er een wijziging in uw situatie? Geef dit dan zo snel mogelijk aan ons door. Samen bekijken we of uw verzekering de juiste dekking geeft of eventueel aangepast moet worden.

ARAG is er voor u. Ook als u geen conflict heeft. 
Wij begrijpen heel goed dat een juridisch conflict niet altijd te voorkomen is. En als u een conflict heeft staat ARAG u natuurlijk met raad en daad bij. Maar wist u dat ARAG er ook voor u is als u nog geen conflict heeft? Op www.arag.nl vindt u juridische informatie over veel voorkomende conflicten én handige tools en voorbeeldbrieven waarmee u zelf aan de slag kunt. 

Heeft u vragen of wilt u uw verzekering wijzigen? 
Bent u het niet eens met de aanpassing van de premie? U kunt uw verzekering aanpassen of stoppen. Wij kunnen u hierin adviseren. Neemt u hierover gerust contact met ons op via <contactgegevens>.	
	
Met vriendelijke groet, 
Naam Adviseur




 


